

Большой семейный праздник «Папин день–каждый день!» прошел в на открытой площадке возле средней школы №45 Могилева.

– Такой замечательный и уникальный праздник у нас проходит впервые, – сказала заместитель главы администрации Ленинского района города **Ирина Раинчик**. – Главная цель мероприятия – подчеркнуть роль отца в воспитании детей. Важно, чтобы папы стали показывать свою активность. У нас же много прекрасных отцов!

Ирина Анатольевна выразила благодарность в адрес всех, кто принял участие в создание этого праздника.

В этот вечер погода была прекрасная, на мероприятии собралось много детей с мамами и папами. И всем было чем заняться: посетителей ожидали интерактивные развлечения, выставки, фотозоны, литературная площадка, также гостей развлекали ростовые куклы и мимы.

Курсанты нашего института организовали занятия с малышами по изучению приемов самозащиты, на которых от детей не было отбоя. Для самых маленьких это было просто весело проведенное время – курсанты факультета милиции подбрасывали и кружили смеющуюся детвору. Для ребят постарше это было вводное занятие по самбо, а ребятам, которые уже занимаются единоборствами, представители института помогали улучшить технику приемов. Также работала концертная площадка, где творческая молодежь города развлекала гостей песнями и танцами. Свой творческий номер под названием «Беларусь» представили и курсанты Могилевского института МВД.

Праздник получился ярким, насыщенным, по настоящему семейным и незабываемым.

*Любовь ШУМИЛКО  
Фото автора, Владислава ШЕБАШЕВА*